

李克强主持召开各民主党派中央全国工商联负责人和无党派人士代表座谈会 听取对政府工作报告的意见建议

据新华社北京1月20日电 1月19日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会，听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表对《政府工作报告（征求意见稿）》的意见建议。

发言中，大家认为，去年面对国内外错综复杂的形势，以习近平同志为核心的中共中央总揽全局、运筹帷幄，全国各族人民按照党中央、国务院决策部署，改革创新，攻坚克难，如期完成预定的各项发展目标，成绩来之不易。

在听了各民主党派负责人和无党派人士代表发言后，李克强说，一年来，在以习近平同志为核心的

党中央坚强领导下，经过全国上下共同努力，我国经济社会发展取得了显著成绩，经济运行保持在合理区间，增速位居世界前列，更优异的是新增城镇就业人数比上年又有提高，连续第四年保持在1300万人以上，结构优化升级呈现良好势头，新动能对经济发展的支撑作用日益明显，实现了“十三五”良好开局。这其中也凝聚了各民主党派、工商联、无党派人士的智慧心血。你们发挥各自优势，围绕党和国家中心工作及经济社会发展的各个方面，提出很多有价值、有分量的决策参考和政策建议，这些对推动政府工作发挥了很重要的作用。

车俊当选浙江省省长 任泽民当选省监察委员会主任

新华社杭州1月20日电 浙江省第十二届人民代表大会第五次会议1月20日选举车俊为浙江省省长。

新华社杭州1月20日电 浙江省第十二届人民代表大会第五次会议1月20日选举任泽民为浙江省监察委员会主任。

外交部表示 台所谓“官方代表团”参加 美总统就职仪式是自我炒作

新华社北京1月20日电（记者王卓伦 孙辰晔）外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，台湾地区一些势力炒作台当局应邀派所谓“官方代表团”赴美参加美总统就职仪式，这显然是一种自我炒作，中方对此坚决反对。

有报道称，台湾地区行政管理机构原负责人游锡堃目前正在美国参加美总统就职仪式。

“我注意到美政府多次重申，美方只邀请各国驻美外交使节出席美总统就职仪式，但没有邀请也不鼓励其他国家或地区派团赴美。”华春莹说，台湾地区一些势力炒作台当局应邀派所谓“官方代表团”赴美参加美总统就职仪式，这显然是一种自我炒作，目的是要借机干扰和破坏中美关系。“对此，我们已多次表明了坚决反对的态度。”

在特朗普就职前夜 纽约市民举行抗议活动



1月19日，在美国纽约曼哈顿，市民参加抗议活动。数千名纽约市民19日举行集会，抗议当选总统特朗普。特朗普将于当地时间20日宣誓就职。（新华社发）

欧佩克今年将继续减产石油

据新华社瑞士达沃斯1月19日电 石油输出国组织（欧佩克）最大产油国沙特阿拉伯石油大臣法利赫19日表示，今年欧佩克成员国将再次石油减产。

欧佩克去年11月达成协议，日均减产石油120万桶，是自2008年以来首次达成的减产协议。去年12月10日，非欧佩克产油国达成日均减产55.8万桶的协议。

墨西哥引渡大毒枭古斯曼



1月19日，在墨西哥北部边境城市华雷斯，墨西哥警方押送大毒枭古斯曼·古斯曼（中）。墨西哥19日将大毒枭古斯曼引渡至美国。美国方面将以毒品走私等罪名对古斯曼提起诉讼。（新华社/法新）

全流程看纪委如何办案

——聚焦《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》

据新华社北京1月20日电
记者 朱基钗 罗争光

十八届中央纪委七次全会审议通过的《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》20日向全社会公布。规则首次对纪委监督执纪工作的全流程、各环节进行了明确规定，划定了权力的负面清单，用制度回应了“谁来监督纪委”的社会关切。

纪委监督执纪的流程是什么？在执纪审查中，哪些事可以做，哪些事不可以做，哪些事必须做、怎么做？“新华视点”记者根据规则进行了梳理。

线索处置：严防私存截留、通风报信

收集受理各个渠道反映的党员干部问题线索，是监督执纪工作的源头。规则规定：——纪检机关信访部门归口受理同级党委管理的党组织和党员干部违反党纪的信访举报，统一接收下一级纪委和派驻纪检组报送的相关信访举报，分类摘要后移送案件监督管理部门。——执纪监督部门、执纪审查部门、干部监督部门发现的相关问题线索，属本部门受理范围的，应当送案件监督管理部门备案；不属本部门受理

范围的，经审批后移送案件监督管理部门，由其按程序转交相关监督执纪部门。

电视专题片《打铁还需自身硬》透露，党的十八大以来，中央纪委对问题线索的管理和处置进行了重大改革。原先，来自不同渠道的问题线索分散在各个纪检监察室手里，从受理到处置都是由各个纪检监察室操作。十八大之后，中央纪委要求各渠道反映的问题线索统一交由案件监督管理室管理。

中央党校教授谢春涛表示，这些制度设计针对的是问题线索处置过程中的违规行为，能有效防范私存截留、擅自处置、通风报信等问题发生。

谈话函询：怎么谈话、怎么函询都有细致规定

根据规则，纪委对问题线索，通过谈话函询、初步核实、暂存待查、予以了结4类方式进行处置。规则对如何谈话函询作了规定：——谈话应当由纪检机关相关负责人或者承办部门主要负责人进行，可以由被谈话人所在党委（党组）或者纪委（纪检组）主要负责人陪同。——谈话过程应当形成工作记录，谈话后可视情况由被谈话人写出书面说明。——函询应当以纪检机关办公

厅（室）名义发函给被反映人，并抄送其所在党委（党组）主要负责人。被函询人应当在收到函件后15个工作日内写出说明材料，由其所在党委（党组）主要负责人签署意见后发函回复。——谈话函询工作应当在谈话结束或者收到函询回复后30日内办结。

谢春涛表示，这些规定非常细致，具有很强的操作性和规范性，规定方法、限定时间，可以避免自由裁量、徇私舞弊。

初步核实：采取技术调查或限制出境应严格审批

规则对于问题线索如何进行初步核实进行了细致规定：——核查组经批准可采取必要措施收集证据，与相关人员谈话了解情况，要求相关组织作出说明，调取个人有关事项报告，查阅复制文件、账目、档案等资料，查核资产情况和有关信息，进行鉴定勘验。——需要采取技术调查或者限制出境等措施的，纪检机关应当严格履行审批手续，交有关机关执行。——初步核实工作结束后，核查组应当撰写初核情况报告，由核查组全体人员签名备查。汪玉凯认为，这些制度设计都

是为了提高纪检工作人员的规则意识、责任意识，防止办案过程中出现违规现象。

立案审查：审查时间不得超过90日

经过初步核实，对存在严重违纪需要追究党纪责任的，将进入立案审查环节。规则规定：——对严重违纪违法涉嫌犯罪人员采取审查措施，应当在24小时内通知被审查人亲属。——审查时间不得超过90日。在特殊情况下，经上一级纪检机关批准，可以延长一次，延长时间不得超过90日。——审查应当充分听取被审查人陈述，保障其饮食、休息，提供医疗服务。严格禁止使用违反党章党规党纪和国家法律的手段，严禁侮辱、打骂、虐待、体罚或者变相体罚。——未经批准并办理相关手续，不得将被审查人或其他谈话调查对象带离规定的谈话场所，不得在未配置监控设备的场所进行审查谈话或者重要的调查谈话，不得在谈话期间关闭录音录像设备。中央纪委驻中国社科院纪检组副组长高波认为，一系列的“禁止”“不得”等要求，明确了纪察权力的负面清单，同时也体现了对被审查人权利的保障。



情暖农民工 “小年”送祝福

1月20日，河北邢台经济开发区朱家庄社区党员志愿者在一处建筑工地和农民工一起包饺子。

当日是农历腊月二十三，中国北方地区的“小年”。河北省邢台市经济开发区朱家庄社区党员志愿者来到辖区一处建筑工地，与坚守工地的农民工一起包饺子、贴窗花，为他们送上新春的祝福。

（新华社发）

“南下避寒”还是“北上赏雪”？

——2017年春节如何旅游过大年

核心提示

快到春节了，不少人又在为节日期间外出旅游做准备。相关数据显示：一季度我国居民出游意愿为82%，接近半数的居民选择春节期间出游。

那么今年春节，外出旅游是“南下避寒”还是“北上赏雪”？相信本文能给你提供点参考。



图为游客在哈尔滨一大型滑雪场进行滑雪游戏。（林金康 李国江 摄）

据新华社北京1月20日电
新华社记者 齐中熙

国家旅游局20日发布2017年春节假日旅游指南显示，2017年将成为旅游过年史上最热的春节，春节长假期间旅游市场将接待3.43亿人次，同比增长13.6%。“南下避寒”“北上赏雪”将是国内游客主要流向。

根据国家旅游局数据中心对全国60个样本城市开展的《中国大陆居民出游意愿调查》，一季度我国居民出游意愿为82%，接近半数的居民选择春节期间出游。

从游客流向看，三亚、厦门、珠海、深圳、北海、西双版纳等南方城市满足了游客“避寒”的需求，而冬奥会举办地北京、依偎在长白山脚下的延边、冰雪旅游目的地哈尔滨令不少游客尽享赏雪与滑雪的体验。上海、杭州、成都、桂林等传统旅游地也是客流集中地。短期

旅游以城市流向周边及城郊的休闲度假游为主，周边古镇、主题景区、乡村休闲旅游地将是热点区域。

出境游方面，综合线上旅游企业分析预测，2017年春节出境旅游人次将超过600万，中国春节将成全球黄金周。从旅游预订情况看，远程出境游向美国、英国、西班牙、德国、瑞士、匈牙利、捷克等国家

和地区出游的趋势比较明显，中近程出境游向澳大利亚、新西兰、泰国、越南、印度尼西亚、菲律宾等国家和地区出游的趋势比较明显。港澳地区仍是周边出境游主要地区。

随着大众旅游时代的到来，年味在变淡，过年旅游在变浓。各地也加大春节假日旅游产品供给，组织推出一系列喜庆热烈、群众参与性强的

招 标 公 告

建设规模：3幢7层框架结构住宅，总建筑面积约5400平方米，工程概算1565万元。

要求：投标人需具备房屋建筑工程施工总承包叁级或以上资质（不含外商投资背景或背景为“三资”企业）；项目负责人需具备建筑工程注册建造师二级（含）以上资质，具体从事相关工程经验并独立负责过一个以上项目施工。

招标单位：92899部队

报名地点：宁波市镇海区聪园路31号
截止时间：2017年1月23日16时前
联系人：宋助理
联系电话：0574-27777547或15695747220
纪委监督电话：0574-27777532

中国人民解放军92899部队
2017年1月21日